



Imperio

Diario de F.E.T. y de las J.O.N.S.

AÑO XVI NUMERO 5.008 ZAMORA, MIÉRCOLES 23 DE JULIO DE 1952 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

Los labradores de 50 provincias españolas rinden homenaje al ministro de Agricultura

Como prueba de gratitud por las siguientes causas: Defensa de los precios; libertad de muchos artículos; regadíos; repoblación forestal; entrega de maquinaria y suministro de fertilizantes

MADRID, 22. — Representantes de las Cámaras Sindicales Agrarias de cincuenta provincias españolas y más de ocho mil Hermandades de Labradores y Ganaderos; en las que figuran cinco millones de campesinos, rindieron homenaje a primera hora de la tarde al titular de la cartera don Rafael Cavestany; como prueba de gratitud por la defensa de los precios de producción fundamentales y por el establecimiento de libertad para muchos artículos así como por sus iniciativas sobre regadío, repoblación forestal, entrega de maquinaria y suministro de fertilizantes.

Con el señor Cavestany se hallaban los ministros de Obras Públicas y secretario general del Movimiento; el subsecretario del Departamento, el secretario general, el director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola y el señor Lamo de Espinosa.

El acto consistió en la entrega de una placa de plata en la que figuran en la parte central el escudo de España, a la derecha el de la Falange y a la izquierda el de la Organización Sindical. Debajo, a ambos extremos, cuatro espigas de oro, y en el centro, la siguiente dedicatoria: «Al excelentísimo señor don Rafael Cavestany y Anduaga, los agricultores de España, representados en las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos, las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias de las cincuenta provincias, y la Junta Nacional de Hermandades, hacen pública su adhesión y reconocimiento a la labor realizada como ministro de Agricultura del Caudillo Franco desde el día 20 de julio de 1951. Madrid 18 de julio de 1952».

El presidente de la Junta Nacional de Hermandades, J. Solís Ruiz, y el secretario general, B. Marcos Chacón.

Al propio tiempo le hicieron entrega de dos grandes álbumes con las firmas de todas las Cámaras y Hermandades.

El delegado nacional de Sindicatos hizo el ofrecimiento con unas palabras. Dijo que estaba allí una representación viva del campo español para agradecer los resultados de una política. Están aquí—dijo—los labradores que contribuyen al engrandecimiento de la patria, aparceros, ganaderos, propietarios, de 8.500 Hermandades, que con las Cooperativas, os dan las gracias por vuestra gestión. El campo español agradece que le hayáis devuelto muchas de las libertades de sus productos e igualmente os agradecen las máquinas, la intensificación de la política de capacitación, los abonos

(Pasa a la página TERCERA)



Dos mil hombres de ciencia se reúnen

PARIS, 22.—Más de dos mil hombres de ciencia, pertenecientes a cuarenta países, se han reunido hoy en la Sorbona, para asistir a la sesión de apertura del segundo Congreso Internacional de Bioquímica. A este Congreso, que constituye una de las más importantes reuniones científicas del año, de carácter internacional, asisten quince Premios Nobel.

¿Se casará la princesa Margarita?

SANDRIGHAM, (Inglaterra), 22.—La princesa Margarita y un amigo de la infancia, el conde Delkeit, almorzaron hoy juntos como invitados de la reina madre Isabel. Muchos observadores dicen que es demasiado casualidad tal coincidencia y aseguran proyectos matrimoniales.—Efe.

El Sha autoriza a Mussadeq a formar Gobierno

La gente se abraza y besa en las calles de Teherán

TEHERAN, 22. (Urgente). —El Sha ha autorizado a formar Gobierno. Las banderas han sido desplegadas y la gente en las calles se abraza y besa, al conocer la proclama del Sha. Mussadeq vi-

sita al Sha esta tarde. El Parlamento ha formado una comisión especial de ocho miembros para investigar los motines de ayer y los disparos contra los paisanos. Se dice que el gobernador militar de Teherán ha dimitido y hay rumores, aún no confirmados, de que Ghavan es Sultaneh ha huido de la capital.—Efe.

A FAVOR DE MUSSADEQ

TEHERAN, 22. (Urgente). —Setenta y un diputados, de los setenta y cuatro que estaban presentes esta mañana en el Majlis, han votado a favor del nuevo nombramiento de Mussadeq para jefe de Gobierno. Dos se abstuvieron y el presidente de la Cámara no votó. La mesa de la Cámara informó inmediatamente al Sha del resultado de la votación. Se cree que el Sha dará su aprobación lo antes posible.—Efe.

REFORMA EN EL EJERCITO

TEHERAN, 22.—Mussadeq dijo al Shah durante su audiencia que desea reorganizar en forma drástica los mandos del Ejército, incluyendo la destitución del jefe del Estado Mayor General. En los círculos bien informados se dice que el Shah prometió su ayuda al primer ministro y dijo a Mussadeq que se le concederán todos los poderes dentro de la Constitución. Se espera que Mussadeq tendrá su Gobierno preparado mañana por la tarde.—Efe.

MANIFESTACION

TEHERAN, 22. —Mientras el Majlis votaba esta mañana a favor de Mussadeq, la multitud se manifestaba en la plaza del Parlamento. A hombros de la gente eran conducidos los cadáveres de los manifestantes caídos ayer durante los disturbios al disparar los tanques militares contra los amotinados. Hoy pedía la ejecución de Ghavan es Sultaneh, el estadista de 80 años a quien el joven Sha se dirigió en la última semana en un esfuerzo para restablecer el orden y la ley en todo el país.

«La matanza de nuestros hermanos tiene que ser vengada» (Ghavan debe ser ejecutado), gritaba la multitud. Esta se dispersó cuando los diputados partidarios de Mussadeq prometieron que no quedaría impune el derramamiento de sangre de ayer y les aconsejaron que se llevaran sus muertos y los enterrasen en un lugar que ha sido reservado especialmente. Las banderas están a media asta y con crepones negros. Las tiendas han vuelto a abrir y las fuerzas de la policía han regresado a sus cuarteles. La capital está tranquila, pero es una tranquilidad poco segura, ya que aún se producen manifestaciones esporádicas, especialmente organizadas por el partido Tudeh o comunista, que trata de explotar la situación mientras el país está sin Gobierno ni Parlamento.

Pocas bandas comunistas vagan por las calles pidiendo la destitución del Sha y el fin de Ghavan.—Efe.

GOBIERNO EGIPCIO

ALEJANDRIA, 22.—El Hilali Bajá ha accedido a formar Gobierno e inmediatamente ha convocado a la mayor parte de los miembros de su antiguo Gabinete. Se cree que El Hilali Bajá proyecta constituir un Gobierno a base de la mayor parte de sus colaboradores, dejando fuera del mismo solamente a tres o cuatro. Entre los que se espera que figuren en el nuevo Gabinete, está el ex ministro de Guerra y Marina, Mortada El Marachi Bajá, calificado de «hombre fuerte» del Gobierno.—Efe.

Sigue la serie de tormentas sobre diversas regiones españolas

UN MARIDO ASESTO TRES PUÑALADAS A SU MUJER MUERE ALCANZADO POR UN RAYO CUANDO ESTABA BAJO UN ROBLE

ZARAGOZA, 22. —Continúa la serie de tormentas en la cuenca del Ebro. Las más importantes han caído en los pueblos de la ribera del Jilopa, especialmente en Mora de Jilopa, donde las ramblas desbordadas han inundado gran cantidad de huertas, causando importantes pérdidas en las plantaciones y, sobre todo, en los frutales. También han sufrido daños la línea férrea de Valencia a Calatayud, en Ariza, Cariñena y otras importantes zonas de esta provincia.

del pozo, cuyos sembrados han sufrido daños considerables. En el caserío de Minilla, del mismo término, se hundió una vivienda y el agua se llevó ochocientos fanegas de cebada.

El gobernador civil, acompañado del delegado provincial de Sindicatos, ha visitado estos pueblos para inspeccionar los parajes más afectados y ha prometido informar al Gobierno y solicitar la ayuda necesaria para aliviar la situación.—Cifra

Las lluvias tormentosas causaron igualmente daños importantes.—Cifra.

EN AVILA

AVILA, 22. —Las últimas tormentas han causado grandes daños en la provincia. En Arévalo descargó una de seis horas de duración, con gran aparato eléctrico y abundancia de agua y granizo. Una chispa produjo la muerte de Damertiano Carrero, de 17 años de edad, y Julián Sánchez Gutiérrez, de 19. Se salvó Germán Tejedor que con los anteriores se había refugiado en una cabaña para protegerse de la lluvia. Otra chispa incendió el motor de elevación del depósito que surte del agua a la ciudad de Arévalo y dejó a la población sin suministro. Sobre Muñe grande también cayó una gran tromba de agua que inundó las eras y arrastró las mieses allí almacenadas. Las aguas hicieron fuertes socavones en la vía férrea Avila-Salamanca entre los kilómetros 39 y 42. Por esa causa los trenes han tenido que circular por vía Avila-Medina. En San Bartolomé de Pinares descargó asimismo una fuerte tormenta. Una chispa alcanzó a la caballería que montaba Juan Sánchez. El jinete salió despedido por la cabeza de la caballería y resultó ileso. El animal pereció carbonizado.—Cifra.

LA PROVINCIA DE SEGOVIA, ALCANZADA POR LAS TORMENTAS

SEGOVIA, 22. —Una tormenta de agua y granizo que descargó ayer por la tarde sobre esta ciudad, donde se recogieron treinta y un litros de agua por metro cuadrado, alcanzó aún mayor violencia en diversas zonas de la provincia, siendo los más afectados los pueblos de Monterrubio, donde las tormentas arrastraron las mieses de las eras y ocasionaron inundaciones en varias casas, teniendo los vecinos que ponerse a salvo por los tejados y en las traa-

APUÑALA A SU MUJER ORENSE, 22. —Por diferencias en el matrimonio sostuvieron una Pasa a la PAGINA CUARTA

EXITO DE ESPAÑA en la Conferencia Internacional de Instrucción Pública

Hizo fracasar una tesis laica sobre la educación de la mujer

GINEBRA, 22.—Gracias a la intervención de España, apoyada por las del Vaticano, países hispanoamericanos, todas las naciones árabes (sin excepción, Filipinas, Portugal e Irlanda, no prosperó en la conferencia internacional de Instrucción Pública la tesis laica que, acerca de la educación de la mujer, proponía el delegado francés, en unión de los del Benelux y Yugoslavia, y los países escandinavos. El presidente de la delegación española y sub secretario de Educación Nacional, señor Róyo Villanova, logró la aprobación de un artículo anteponiéndose la educación moral de la mujer a la civil; la modificación de todos los artículos que propugnaban la coeducación y una enmienda para que se tenga en cuenta las fundamentales diferencias psicofísicas que separan el niño de la niña y la anulación de todos aquellos otros párrafos que tendían a desviar la educación femenina de su cauce natural de esposa y madre. En otra sesión y después de aprobarse un plan conjunto para la enseñanza de las ciencias naturales en todo el mundo fué clausurada la conferencia que ha estado organizada por la Unesco y la Oficina Internacional de Ginebra.—Efe.

EISENHOWER, el tío de América

ALEMANIA FUE LA CUNA DE SUS ANTEPASADOS

El nombre del general Eisenhower, apenas oculta con su grafía una palabra alemana. «Eisenhauer», que significa el que trabaja el hierro, herrero, y que es igualmente un nombre propio.

Realmente el candidato a la presidencia de los Estados Unidos, es de origen alemán, hacia 1850, dos miembros de la familia Eisenhower partieron de la aldea de Pulrinzen, en el ducado de Baden, para América.

Después no volvieron a dar señales de vida a sus parientes. Pero, cuando en 1946 los periódicos publicaron en Alemania las fotografías de Ike, los Eisenhower alemanes quedaron asombrados por la semejanza, de aquel general americano con ellos mismos y reconocieron en él un descendiente de los emigrantes.

Un sacerdote católico, el padre Eisenhauer, escribió entonces al jefe de los Ejércitos de los Estados Unidos, para preguntarle si sabía lo que había sido de dos Eisenhower. Ludwig y Rudolf, hechos prisioneros en el frente ruso y desaparecidos. El general Eisenhower, mandó que se realizasen pesquisas, pero sólo pudo responder, en una carta autógrafa, que Rudolf, había muerto y que no era posible saber lo que había acontecido por Ludwig. Entre los parientes de Eisenhower, todos ellos residentes en el ducado de Baden, se



cuentan, además del citado eclesiástico, dos agricultores, Rudolf Eisenhauer que vive en Rinscheim y que es tío de Ike, y Franz Karl Eisenhauer, al que los americanos nombraron en 1946 administrador de Pulrinzen, así como un antiguo suboficial del ejército alemán, llamado Franz Karl, igualmente. Todos ellos siguen con interés la campaña electoral que se desarrolla en los Estados Unidos, pero cualquiera que sea su resultado, ninguno de ellos piensa ir a reunirse al otro lado del Atlántico, con su glorioso tío de América. («Vida Mundial» Lisboa)

Extraños objetos vuelan sobre el aeropuerto de Washington

Parecen «platillos» pero son más lentos

WASHINGTON, 22.—Las fuerzas aéreas han revelado que los operadores de radar del aeropuerto nacional dieron cuenta el pasado sábado hacia medianoche, de haber tropezado en sus pantallas con objetos no identificados. Se agrega que algunos pilotos de aviones de línea que volaron hacia el sur y el oeste de esa capital, dieron también cuenta de haber visto luces que se desplazaban vertical y horizontalmente, hacia la misma hora.

localidades que variaban entre los 180 y 200 kilómetros por hora, lo cual acentúa el misterio, puesto que los «platillos» tradicionalmente vuelan, según se afirma en general, a velocidades superiores a los 1.600 kilómetros por hora. Las fuerzas aéreas se han negado a hacer comentarios sobre la naturaleza de esos extraños objetos, limitándose a decir que se están realizando investigaciones.—Efe.

Según la información de las fuerzas aéreas el control de tráfico del citado aeropuerto localizó en su pantalla de radar ocho «objetos» no identificados, situándose en las proximidades de la base de las citadas fuerzas aéreas en Andacuz, cerca de esa capital.

EXPLOTA UN AVION

MARIANNA (Florida), 22.—Un bombardero de reacción B-47 de las Fuerzas Aéreas ha hecho explosión cuando volaba a unos 2.250 metros por encima de la ciudad. Algunas partes incendiadas del avión cayeron sobre las casas. Han resultado muertos tres aviadores y dos niños. Por lo menos hay otras tres personas heridas, porque los restos incendiados del avión prendieron fuego a dos casas.—Efe.

CAE OTRO BOMBARDERO

TOPEKE (Kansas), 22. —Un bombardero B-29 se ha precipitado a tierra e incendiado después a unos 16 kilómetros de la base aérea de Forbes. Se afirma que su tripulación, compuesta de ocho hombres, ha perecido en su totalidad.—Efe.

DISPUTA PETROLIFERA ANGIOPERSA

El Tribunal de La Haya se declara incompetente

LA HAYA (Urgente), 22.—El Tribunal Internacional de Justicia ha resuelto que no es competente para dictaminar en la disputa petrolífera angloirania. La votación del Tribunal fué de nueve contra cinco.—Efe.

El Tribunal Internacional de Justicia ha resuelto que no es competente para dictaminar en la disputa petrolífera angloirania. La votación del Tribunal fué de nueve contra cinco.—Efe.

PULSO Y SINFONIA DE NUESTRA CIUDAD

Zamora, ciudad de veraneo

ES preciso recordar, de vez en cuando, que estamos en verano. Aunque no se pueda uno descuidar con el tiempo y tengamos que dormir con una manta, por lo menos, lo cierto es que estamos en verano, si es que el calendario no ha perdido vigencia.

El verano es la estación más democrática; en él las diferencias sociales son menos ostensibles que en otra estación cualquiera. Las mujeres con sus blusas blancas y los hombres con sus trajes livianos todos parecen iguales. No ocurre como en invierno que de los abrigos de piel a los de paño hay diferencias insalvables.

La única división profunda que puede establecerse entre las gentes durante el verano es la de los que se van y los que se quedan; los que aprovechan el estío para disfrutar sus vacaciones en la playa o en la montaña y los que, de buena o mala gana, tenemos que aguantar aquí lo que el cielo tenga a bien enviarnos.

Pero este año no podemos estar de queja. La temperatura que disfrutamos en Zamora, seguramente la envidiarían algunas ciudades que son la tentación del turista. Y en cuanto a nuestro río... hay amigos, ése, si pudieran ya nos lo habrían llevado para otras latitudes.

Nosotros sentimos compasión por los que se han ido. Seguramente en ningún lugar encontrarán el clima que por aquí disfrutamos. Y, desde luego, en ningún sitio les saldrá el veraneo tan barato y tan cómodo como nos está resultando a nosotros.

Sergio COLLADO

ANTE LA PROXIMIDAD DE LAS VERBENAS DE LA PRENSA

Sigue aumentando la exoectación y la demanda de localidades

Próximas las dos verbenas que organiza la Asociación de la Prensa en la terraza "Alaska", la expectación está llegando a su punto más culminante, pudiendo asegurarse ya, dado el entusiasmo que ha prendido en el público, que en los dos festivales de los días 24 y 26, la concurrencia será enorme. La verbena del día 24 está ultimada en su organización.

Sesión de la Permanente Municipal

En la sesión celebrada por la Comisión Permanente Municipal, bajo la presidencia del alcalde, señor Pérez Lozano, se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

Darse por enterados del telegrama recibido del alcalde de Toro anunciando la doble rotura del Canal de San José en dicha zona, e interesando el envío de representantes por los usuarios para proceder a su reparación.

Se dió cuenta de haber sido desestimado por el Tribunal Central Económico, el recurso interpuesto por señores maestros sobre la contribución de utilidades sobre los derechos de Casa Habitación. La sentencia establece que deben agregarse a los sueldos para su liquidación.

Se acuerda celebrar el concurso para la provisión de la plaza de jefe de los Servicios Técnicos, el día 16 de agosto próximo.

Igualmente se acordó encargar una vitrina para la bandera de la ciudad, y seis reclinatorios para la Capilla.

En el período de Ruegos y Preguntas se acordó recordar a los bares la obligación de mantener limpio el suelo de la vía pública en que instalen sus terrazas, pues en otro caso se les retirará la licencia.

Una atmósfera típicamente verbenera reinará en la fiesta, regocijándose con múltiples atractivos. Una buena pista de baile y dos magníficas orquestas serán el estímulo suficiente, unido a un "bar" bien surtido en el que las parejas podrán refrigerar sus gacznates.

El pintor Laperal nos ha enviado un primoroso cartel anunciador de la verbena, pleno de gracia y colorido. Mas, los colores de las mejores paletas no podrán captar con sus medios de expresión la policromía y el encanto que tendrá este espectáculo nocturno, a la luz de unas estrellas como calabazas de grandes y, en el ambiente, el perfume y el frescor de las noches de Santiago.

El agua, caída en gran cantidad, formó verdaderos torrescotes en las zonas bajas, y muy especialmente, en los pagos donde se hallan los huertos familiares, en los cuales la tormenta ha originado pérdidas muy considerables, ya que el agua en su impetuosa corriente, arrastró toda clase de plantaciones.

UNA TORMENTA OCASIONA GRANDES DAÑOS EN FUENTELAPEÑA

Cuatro casas se hundieron

Ayer por la mañana descargó sobre el pueblo de Fuentelapeña una fuerte tormenta de agua y granizo que ha ocasionado graves daños. Cuatro casas de adobes se han hundido, sin que, por fortuna, haya que lamentar desgracias personales.

El agua, caída en gran cantidad, formó verdaderos torrescotes en las zonas bajas, y muy especialmente, en los pagos donde se hallan los huertos familiares, en los cuales la tormenta ha originado pérdidas muy considerables, ya que el agua en su impetuosa corriente, arrastró toda clase de plantaciones.

Tan pronto como tuvieron conocimiento del hecho se trasladaron a Fuentelapeña el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y el delegado provincial de Sindicatos, los cuales inspeccionaron la zona afectada por la tormenta, y ya han iniciado las gestiones oportunas para solicitar los auxilios del Gobierno para los damnificados.

Publicaciones REUS

Acaba de aparecer la séptima edición del tomo III de los «Comentarios al Código Civil, de Manresa y Navarro. Con dicho libro ya está completa la obra, que consta de doce tomos e importa 1.430 pesetas. Sesenta años figura esta obra como libro de consulta en los despachos de jueces, abogados y procuradores. Puede adquirirse el contado o a pagar en doce mensualidades. Se venden los tomos separadamente. Es publicación del «Instituto Editorial Reus».

Pierretont: «Manual de educación, civismo y cultura social» (cuarta edición). Contiene principios y reglas que practica toda persona bien educada. Precio: 14 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

A. Cuello Gallardo: «Sucesiones» tomo 1. Contiene comentarios a los artículos del Código, legislación, jurisprudencia y formularios. Precio, 110 pesetas. «Instituto Editorial Reus». Preciados 6 y 23. Madrid.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART 108 SAN SEBASTIAN.

CABALLEROS DE LA ORDEN DE CISNEROS

Además del alcalde de Zamora, don Francisco Pérez Lozano, Encomienda sencilla de la Orden de Cisneros, han ingresado en la misma Orden, en atención a sus méritos políticos, los siguientes alcaldes y jefes locales del Movimiento de nuestra provincia:

CRUZ
Don Pablo Riaño, de Villalpando.

MEDALLA DE ORO
Don Fernando Muñoz García, de Guarrate, y don Manuel Fernández Lozano, de Carbellino

EL 4 DE AGOSTO, DIA DE GIBRALTAR

MADRID, 22.—Por cuarta vez, la juventud falangista recordará a todo el pueblo español el cuatro de agosto próximo, que desde igual día del año 1704 ondea en Gibraltar una bandera extraña, hecho realizado aprovechando una querrela doméstica de los españoles. El Frente de Juventudes recordará ese día con diversos actos, y habrá lecciones de carácter político patriótico, actos de desagravio ante la imagen de Santa María de Europa, mutilada bárbaramente por los invasores, y fuegos de campamento, desarrollados ante el vecindario de los pueblos próximos a los lugares de instalación de los campamentos para que los habitantes se percaten de la importancia de Gibraltar y de su necesaria devolución por el país que ilegalmente lo ocupa.—Cifra.

Necrología

Doña Carlota Diez Vázquez

Victima de cruel enfermedad, soportada con el alto espíritu cristiano que la distinguió en vida, ha fallecido en Zamora doña Carlota Diez Vázquez, señora virtuosísima que gozó siempre del cariño y el afecto de quienes tuvieron la fortuna de conocerla, granjeados por su humildad, su modestia y sus extraordinarias dotes personales, que tan hondo recuerdo han dejado entre sus amistades.

Como una continuación espiritual de su existencia, la finada ha dejado entre todos los que la conocieron una imborrable estela de cariños y simpatías, un entrañable recuerdo que el tiempo nunca podrá aminorar. Doña Carlota Diez Vázquez fue durante toda su vida una mujer modelo, la esposa ejemplar, la amiga fiel, que jamás tuvo acibar para los demás, sino cordialidad y ternura. Con la generosidad de los corazones nobles entregó el tesoro de su ternura, de su caridad a todo aquel que acudía a ella en busca de un consuelo o de un consejo. Desparpamó los dones que Dios le había concedido, en bien del prójimo; como fervorosa y exacta cristiana que era, vivió entregada a la altura de su humana misión en la tierra, hizo de su hogar un santuario de amor, puso en su torno un cálido resplandor de bondad y por eso son muchos los que hoy lloran la pérdida de la que supo ser esposa y amiga.

De todo corazón nos asociamos al sentimiento de tan irreparable pérdida y expresamos a la familia doliente, especialmente a su esposo don Francisco Luis Alonso (teniente retirado de la Guardia Civil) el más hondo testimonio de pesar por la tremenda desgracia que sufre.

Alojamientos y turismo

Por estas fechas veraniegas aumenta siempre la corriente turística en nuestro país, y al mismo tiempo, los españoles abandonan su habitual residencia para pasar fuera de ella sus permisos de verano, con lo cual el movimiento de viajeros es más vivo y los hoteles precisan tener sus servicios a punto para atender debidamente las demandas de alojamientos que reciben. Por ello es oportuno recordar a cuantos intervienen de algún modo en la actividad turística internacional el interés que el Estado español tiene —y concretamente el Ministerio de Información y Turismo— en que los viajeros realicen sus desplazamientos y hospedajes con la mayor comodidad posible, pues de ello depende que el turismo se acreciente en lugar de retrasarse, aumentando proporcionalmente los beneficios que cupone para el país.

La Dirección General de Turismo mantiene un servicio de Inspección para evitar o corregir posibles abusos, manteniendo a los establecimientos dedicados a la industria hotelera en el rango que exige el interés nacional. Colaborarán con el celo oficial los ciudadanos españoles que se hospeden en hotel o casa de huéspedes en donde observen algún abuso haciendo la denuncia del mismo en el Libro de Reclamaciones para informar a la autoridad, y esta pueda tomar las medidas conducentes al castigo y represión de la falta de que se trate. El Poder público tiene marcado interés en que se desenvuelvan normalmente y con garantías suficientes para el viajero, todos estos alojamientos.

No ha de quedar sobre la geografía española ninguna de aquellas destaraladas fondas y paradores que tan desagradables cosas hicieron escribir a ciertos literatos extranjeros sobre nuestro país. La limpieza, la honradez y el "confort" han de ser la tónica de unos establecimientos que, por ser españoles, están ya obligados a superarse cada día.

Huelga de pescadores

VANCOUVER, 22.—La industria de la pesca del salmón en la Columbia Británica se encuentra paralizada, al haber amarrado sus embarcaciones 4.500 pescadores, negándose a salir a la mar.—Efe.

CARTELERA

CINE BARRUECO
HOY 5,30, 8 y 11. Estreno del film de John Ford premiado al mejor cómic del año Dan Dalley



Y la rival de Gilda, Corinne Calvet Domingo. Estreno Radio del superfilm supernatural

EL ENIGMA... del otro mundo

TEATRO RAMOS CARRION
HOY 8,15 y 11,15 Despedida de la Compañía de Revistas de espectáculos Ruiz Pujol que presenta a la supervedette

MARY-YILIX
a Manolo Codeso, J. Luis Ramirez, Carmina Argentina, Lulista González que presentan la revista en dos actos y 18 cuadros

UNA MUJER DE BANDERA

con 4 tipos y 20 vicetipos
Butaca 12 Ptas. General 3 Ptas.
Mañana el film CIFESA

DON JUAN
Antonio Villar y ANABELLA

TEATRO PRINCIPAL
HOY Continúa dos películas
LA SENTENCIA y HURACAN SOBRE LA ISLA
Mañana Estreno folklórico Bajo el cielo de Asturias

Guía litúrgica

Hoy miércoles, día 23. San Apolinar, obispo y mártir. Misa "Sacerdotes Dei"; segunda oración de San Liborio, obispo y confesor; tercera, por la Iglesia; cuarta contra las tempestades.

Mañana jueves, día 24. Vigilia de Santiago Apóstol, patrono de España. Misa "Procedens Dominus"; segunda oración de Santa Cristina, virgen y mártir; tercera de la Virgen "Concede"; cuarta por la Iglesia; quinta contra las tempestades.

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado con 50 pesetas el número 861 y con 5 todos los terminados en 61.

Farmacias de guardia

Don Atilano López Arias, Santa Clara número 6.
Don Ramón Cuadrado San Morán, Puerta de la Feria.

Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—"Bill ¡qué grandes eres!" (2).
TEATRO RAMOS CARRION.—(Revisitas) "Una mujer de bandera" (3-R).
TEATRO PRINCIPAL.—"La Sentencia" (3) y "Huracán sobre la Isla" (3).

Significado de los números.—1: Para todos.—2: Mayores de 14 años.—3: Mayores de 21 años.—4: Mayores con reparos.—5: Gravemente peligrosa.—6: Sin crítica.
(Calificaciones proporcionadas por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

Las Cajas de Previsión Laboral y el Ministerio de Trabajo

MADRID.—El Ministerio de Trabajo ha facilitado la siguiente nota:

Tiene conocimiento este Ministerio de que una determinada asociación viene realizando una campaña publicitaria para estimular a las grandes empresas a constituir una Caja de Previsión Laboral, por lo cual y con el fin de evitar a las mismas gastos y perjuicios innecesarios que podrían ocasionarse si atienden a dicha propaganda, se hace público que, en virtud del artículo tercero de la Orden Ministerial de 23 de mayo de 1949 (Boletín Oficial del Estado, de 8 de junio de 1949), el plazo para la solicitud y presentación de la documentación de Cajas de Previsión Laboral, quedó cerrado el 8 de agosto del indicado año de 1949.

Se hace público que es criterio de este Ministerio no establecer nuevo plazo para la admisión de solicitudes y documentación en Cajas de Previsión Laboral, por así aconsejarlo la experiencia obtenida.

El anuncio escrito es pregonero que no callo

Anuncie en IMPERIO



Enlace Landa y Arrieta-Fernández García

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción de Villaralbo, se celebró, a las once de la mañana del pasado día 19, el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita Paquita Fernández García con don Víctor Landa y Arrieta, competente practicante de Vitoria.

La desposada que lucía un elegantísimo traje negro, realizando su belleza una preciosa mantilla española, penetró en el templo del brazo de su padrino y hermano, don Miguel Ángel Fernández García. El novio iba acompañado por su madrina, la señorita Maruja Roman García, ataviada también con la clásica mantilla.

Bendijo la unión el señor cura párroco de Villaralbo, don Matías González Cuadrado y firmaron el acta matrimonial como testigos, don Justo Román López, don Emiliano Escudero de la Fuente y don Marino y don Pedro Román García. La boda se celebró en la intimidad y los asistentes fueron obsequiados, después de la ceremonia, con una espléndida comida en casa de la novia.

Los contrayentes que fijarán su residencia en Vitoria, salieron en viaje de luna de miel hacia el sur de la península donde visitarán diversas capitales.

Con tan fausto motivo nos complacemos en expresar al nuevo matrimonio nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus familiares y muy especialmente a los padres de la novia don Manuel Fernández Silva, maestro nacional de Villaralbo y doña Isabel García Fernández y a los del novio, señores de Landa y Arrieta.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse; según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS

VENDO motor marca Petter, 15 HP. a gas-oil. Informes esta Administración. (1217)

VENDO Rubia 15 HP. 9 plazas servicio público. Verla y

tratar. Garage Piñón, Avenida Generalísimo. 4. Zamora. (1263)

SE VENDE coche 7 HP. muy barato y Remolque propio para tractor. Informes: El Noroeste Zamorano, S. A. (1284)

SE VENDE una heredad (finca y casas) con arboleda y frutales en Anta de Rloconejos (Sanabria). Para tratar con su dueño, José Lorenzo,

en la misma, casa Antonio Rosino Anta. (1270)

VARIOS

ATENCION agricultores, sembradoras cereales, cubre semillas, arados filjos y reversibles inmejorables marcas, Andrés García, Corredera 38. TORO. (1234)

TRASPASOS

ATENCION, LECHEROS y ganaderos: traspaso vaquería con estable o vacas y novillas recién paridas sueltas o en conjunto. Riesco, Santa Ana. 2. ZAMORA. (1250)

TRASPASO local amplio, céntrico, para toda clase industrias. Teléfono 1952. (1271)

1570
Marque estas cuatro cifras y nuestra sección de publicidad le atenderá inmediatamente.